



“太遗憾了,崇安寺二期的迎宾楼不开了!”近日,陆续有市民向记者反映,位于崇安寺二期的迎宾楼停止营业。有知情人士透露,今年1月份时迎宾楼就与部分员工解除了合同,停止营业。但相关负责人表示,传统的老字号不会丢,目前迎宾楼正在整修,期待重新开业。

据了解,作为无锡“老字号”餐饮企业,迎宾楼曾被苏州美食家陆文夫称为与杭州楼外楼、苏州松鹤楼齐名的“中国三大楼”之一,其在行内地位可见一斑。

朱鲸润 文/摄



迎宾楼是几代无锡人记忆中的老字号

老字号迎宾楼大门紧锁

崇安城投:没有关,是在整修,期待重新开业

几代无锡人记忆中的老字号

“我们家几代人都是在这里办的喜酒。”一位老无锡说,迎宾楼的招牌菜金玉满堂、蝴蝶海参、香酥鸭等是几代无锡人心中的记忆。据了解,迎宾楼菜馆创办于1930年,1954年曾中断营业,到1959年恢复时,仍以经营京苏风味为特色。上世纪80年代,迎宾楼被无锡市饮食服务公司接手。2004年,迎宾楼随着崇安寺一期改造被拆除。

有媒体报道称,2009年崇安寺改造开工建设,迎宾楼被规划在内,由无锡崇安城市投资发展有限公司出资筹建,2012年3月迎宾楼第三度开门迎客。

知情人称酒店经营状况不佳

“2012年刚开业的时候,生意还是不错的。”记者多方联系上曾在迎宾楼工作多年的一位老厨师,据他介绍,开业红火一段时间后,迎宾楼就开始渐渐走下坡路,“价格定位偏高了一些,人均要200元左右,渐渐来的普通百姓少了。”这位老厨师介绍,去年上半年新生路改造,迎宾楼更是没了生意,公司领导决定暂停营业给员工放假。“今年1月份正式与我们解除了合同,停止了营业。”

日前,记者前往崇安寺二期,看到迎宾楼大门紧锁,门前被电动车、自行车等车辆“霸占”,透过玻璃看到里面物件已基本搬空。

相关负责人说老字号不会丢

“是在整修,没有关。”崇安城投相关负责人告诉记者,迎宾楼有些服务员和厨师等合同工按照规定解除合同,主管人员都还在公司。“迎宾楼整体定位是中高端,运作下来结构还不是很合理,还想更完备,所以先停一段时间。”这名负责人强调,老字号不会丢,当时正好是借着新生路改造的时机来进行整修。“今后运营团队会有所调整,会适应大众化的需求。”这名负责人称,希望经过调整,能把迎宾楼这块品牌做好,他说,“也希望有志于恢复老字号、有资源的团队或个人来一起交流,帮我们做得更好”。

游客摔伤 向自行车公园索赔3万

8月14日,南京的张女士和同事一行来到宜兴龙池山自行车公园游玩,租赁自行车骑行过程中,张女士在下坡时,因园内一处路面破损导致摔伤。事后,双方就赔偿金额协商未果。昨天,张女士向现代快报投诉反映了自己的遭遇。

陆媛



游客张女士多处摔伤,右下图为事发时的破损路面 图片来自当事人微博



路面破损导致骑行摔伤

“星期天早上8点多,我们公司十多人一起到宜兴龙池山自行车公园骑行,我租了公园里的单人自行车。”张女士昨天对记者说,骑行到一个下坡处时,前方突然出现一段路面破损凸起,因没有任何警示标志,加之下坡时车速较快,结果她重重地摔倒在路边。“身上十多处受伤,最严重的是右手和两腿膝盖。”同事联系了公园方,“十多分钟后,景区才派了一辆电瓶车过来接我。回到游客中心,工作人员帮我用双氧水擦伤口,但没有专业的医护人员对伤口消毒处理。”

公园称索赔3万缺乏依据

张女士称,同事开车将她送往宜兴市人民医院就诊。当天下午,公园相关人员赶到医院,“事情发生后他们没有表示过道歉,还说双方都有责任,我很生气也很委屈。”张女士的同事提出,除了医疗费外,要求公园赔偿3万元误工费,双方协商未果。

对于张女士同事提出的赔偿要求,宜兴龙池山自行车公园负责人金先生认为缺乏相应依据。“游客在租车时,公园出于人道主义考虑,都主动为租车游客购买了保险,一旦出现事故,可以理赔医疗费用。”

频发游客骑行摔伤事件

宜兴龙池山自行车公园是江苏省首个自行车主题公园,位于宜兴市张渚镇阳羡茶产业园内。记者了解到,自2013年4月开园以来,园内已发生多起游客骑行摔伤事件。对此公园相关负责人解释,因公园是依茶园而建,地形复杂,而一些年轻人喜欢刺激,“我们经常看到游客骑车时双手脱把,或者边骑车边拍照、接电话。”金先生说,园方提醒游客,坡陡急转弯路段减速或下车推行。

然而,也有不少游客认为,即使是开放式景区,管理方也不能逃避相应的管理责任。

20多艘渔船运河内非法捞螺蛳

近几天来,细心的唐先生发现,大运河无锡段内,出现了很多小渔船,这些渔船每天一早准时出现在运河里,到了中午又消失不见。“远远望去,还以为是在打捞水草,仔细一看才发现,原来是在捞螺蛳。”

昨天上午8点半左右,记者在大运河清宁大桥段看到,每隔十几米,就有一条渔船在运河内打捞,前前后后有20余艘渔船,基本每艘船都配备两人,一人打捞,一人开船。这些渔船大都是同样规格,长约10米,宽3米左右,沿着大运河由南向北,一路在河内捕捞。

昨天上午9时许,现代快报记者将了解到的情况向无锡市渔政监督支队进行了举报,10多分钟之后,一艘执法快艇就出现在了运河内,将这些渔船全部控制起来。

渔民李腾(化名)告诉记者,他们大部分来自盐城滨海,个别来自湖北。李腾到无锡也就两天时间,但前一批来的渔

船,已在无锡呆了一个星期。这两天,李腾每天一早7点,就会准时在大运河内开始捞螺蛳,因为天气太热,一般到中午就会回去,这批船全部停在运河边的一条小河边内。

“昨天(14日)上午捞了一船,回去装了12桶,总共600斤。”李腾说,这些螺蛳上岸后,就会被人收购,但并不知道被送往了哪里。昨天一早,李腾已经捕捞了500-600斤,但没想到被执法人员逮了个正着。

无锡市渔政监督支队支队长周国新告诉记者,太湖、运河内是允许捕捞的,但需要到渔政部门办理相关手续,经过调查,这批人属于专业渔民,但在无锡捕捞没有办理过任何手续,目前他们捕捞到的螺蛳都已放回运河内。据了解,以往在太湖、大运河内,偶尔会有非法捕捞的渔船出现,但大多只有一两艘,这次在运河内抓获如此大规模的渔船,还是首次。

匡笈

十年爱心接力助女孩圆大学梦

昨天上午,家住无锡市滨湖区华庄街道的小郁带着南京师范大学的录取通知书,在母亲的陪同下来到滨湖区华庄街道办,向华庄街道关工委主任赵生男和华庄派出所所长秦健明、教导员丁晓辉等关心她的叔叔阿姨们报喜。

2006年冬天,赵生男办公桌上的一份厚厚的名单成了他的一块心病,这份名单汇总了当时华庄街道7所中小学内108名面临失学的贫困学生的基本情况,其中就有家住落霞苑的小郁。小郁的父亲打工时,被一块铁板砸中右腿,只能勉强干一些家务活。小郁的母亲在厂里打杂,所有的收入加起来也只能维持一家人生活。时任华庄派出所教导员的周根强回忆说,当时华庄派出所主动提出要帮扶一名贫困学生,于是和关工委赵生男主任商量决定帮助小郁继续读书。

如今,十年过去了,华庄派出所所长和教导员换了几届,有的教导员已经退休了,有的调任其他派出所,有的升任派出所所长,但对小郁的爱心接力却从未中断过。2011年1月,周根强退休后,爱心接力棒转到了接任教导员的秦健明手里。2013年5月,秦健明升任华庄派出所所长后,教导员丁晓辉又接过了爱心接力棒。

在得知小郁被南京师范大学文学院一本录取后,华庄派出所为小郁简单举办了一场“帮困助学”捐款仪式,仪式上,华庄派出所和街道办为小郁捐款3000元。据了解,为了兑现“不让一个华庄孩子因贫困而失学”的承诺,华庄街道关工委主任赵生男自2005年上任伊始,就联手华庄派出所等单位策划了“春雨行动”,至今已累计捐款265万元,圆了500多名寒门学子的求学梦。

王修 朱鲸润

农民工摄影节期间,现代快报开展征文比赛 全城寻找有故事的你

8月10日下午,2016年无锡市政府购买公共文化服务项目——“光大银行杯”无锡市第五届农民工摄影节启动。据悉,无锡市农民工摄影节至今已连续举办了四届,已成为无锡市政府购买公共文化服务的品牌项目。摄影节活动内容丰富、形式多样,将举办社会组“农民工·我的兄弟姐妹”摄影比赛,以及农民工组“我的父亲母亲”摄影比赛,并为农民工举办多次摄影公益讲座,向农民工赠

送百册摄影书籍,组织摄影爱好者与农民工代表到工地、企业、社区开展摄影创作活动,邀请100名摄影者为1000名农民工拍摄并赠送照片。

摄影比赛的截稿日期为10月31日,参赛作品发送邮箱jswxjswh@163.com。

值得一提的是,现代快报作为本届农民工摄影节协办单位之一,将开展征文比赛。无论是社会上的专业摄影师还是农民工摄影爱好者均可以参与,讲述自己与农民工摄影节的故事。据了解,通过农民工摄影节,近年来还培育出不少农民工摄影师,他们中有些人已经走上了管理岗位,有的人在无锡成家立业,有的已经加入摄影协会。摄影节期间,现代快报还将在全城寻找这些曾经的获奖者,了解摄影节给农民工摄影爱好者带来的各方面的变化,续写爱心故事。 朱鲸润

丽华快餐
订餐热线
82791234
官网
www.lihua.com
一份起送
APP二维码 广告